

ANUNȚ PRIVIND LANSAREA PROCEDURII DE ACHIZITIE

Echipamente de laborator:

- Spectrometru cu infraroșu cu transformare Fourier (1 bucata);

în cadrul proiectului: **“Dezvoltare si inovare prin dotarea cu aparatura de ultima generație a laboratoarelor din cadrul companiei Fiterman Pharma SRL”** finanțat prin schema de ajutor de minimis „**Sprijin acordat pentru implementarea Programului de creștere a competitivității produselor industriale**”

Societatea FITERMAN PHARMA S.R.L. cu sediul în localitatea Iași, str. Moara de Foc nr. 35, județul Iași, telefon 0232/252800, fax 0372/252900, poștă electronică: office@fitermanpharma.ro, cod de identificare fiscal RO6787981, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J22/2863/1994, vă invită să depuneți oferta la procedura de atribuire a contractului privind achiziția de Echipamente de laborator în cadrul proiectului “Dezvoltare si inovare prin dotarea cu aparatura de ultima generație a laboratoarelor din cadrul companiei Fiterman Pharma SRL”.

Criteriul de atribuire: Oferta cea mai avantajoasa din punct de vedere tehnico-economic, în condițiile respectării specificațiilor tehnice prevăzute în caietul de sarcini și a documentelor anexate acestuia.

Tipul contractului: furnizare.

Valoarea estimată: 278.097,40 lei inclusiv TVA, respectiv 233.695,30 lei, valoare fără TVA

Sursa de finanțare a contractului ce urmează a fi atribuit: Schema de ajutor de minimis "Sprijin acordat pentru implementarea Programului de creștere a competitivității produselor industriale" și Fonduri proprii ale Beneficiarului.

Caietul de sarcini și documentele anexă, necesare pentru elaborarea ofertei poate fi solicitat prin e-mail. Informații suplimentare se pot obține de la responsabilul de procedură:

Doina TARCĂU – tel.: +40 723 503 381, e-mail: doina.tarcau@fitermanpharma.ro .

Data limită pentru depunerea ofertelor: 19.04.2023, ora 16.00, in format fizic la adresa Str. Principala, nr. 35, sat. Bratuleni, com. Miroslava, jud. Iasi sau prin e-mail conform modalităților comunicate în caietul de sarcini.

Operatorii economici pot solicita clarificări cu privire la caietul de sarcini și anexele acestuia. Termenul limită de transmitere a solicitărilor de clarificări de către operatorii economici interesați: 4 zile înainte de ziua stabilită pentru depunerea ofertelor.

Data la care Beneficiarul publică răspunsul la solicitările de clarificări: 2 zile înainte de ziua stabilită pentru depunerea ofertelor.